
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às onze horas (11h), 

reuniram-se na sala de reuniões da Presidência do Instituto de Presidência Social dos Servidores 

Públicos do Município de Palhoça – IPPA, situada à Rua Varese, nº 108, bairro Pagani - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo: o presidente Nelson Ferreira Rocha Neto, o 

secretário Pedro Henrique da Rosa, Allan Pyetro Melo Souza, Everton Carlos da Silva Sotero e 

Thiago Espindola, com a finalidade de discutir e deliberar sobre a pauta do dia. Dando seguimento 

à ordem do dia, foi submetida a apreciação o balancete referente ao mês de dezembro de 2025, 

bem como a política de Investimentos para o exercício de 2026, já adequada à Resolução CMN nº 

5.272, de 18 de dezembro de 2025 e a Portaria MTP nº 1467, de 02 de junho de 2022 e o 

cronograma de reuniões mensais de 2026. Após a apresentação e análise dos documentos e 

considerando a recomendação favorável emitida pelo Conselho Fiscal, os conselheiros 

deliberaram, por unanimidade, pela aprovação do referido balancete, e da Política de Investimentos 

2026 e o cronograma de reuniões mensais de 2026, na qual será publicada no site do IPPA, para 

conhecimento público. Por fim, o conselheiro Allan Pyetro Melo Souza, Presidente do IPPA 

explanou sobre a renovação da Certificação do PROGESTÃO nível 2 que será realizada em 

setembro do corrente ano, na qual a Autarquia pretende não só renovar, mas também elevar o nível 

para o PROGESTÃO nível 3, e pediu a colaboração do conselho para alcançar essa meta.  Nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, determinando a lavratura da presente ata, que, após 

lida e aprovada, segue assinada por todos os presentes. 

Nelson Ferreira Rocha Neto 



Allan Pyetro Melo Souza 

Thiago Espindola 

Everton Carlos da Silva Sotero 

Pedro Henrique da Rosa 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às quatorze horas  

e trinta minutos (14h30min), reuniram-se na sala de reuniões da Presidência do Instituto de 

Presidência Social dos Servidores Públicos do Município de Palhoça – IPPA, situada à Rua Varese, 

nº 108, bairro Pagani - Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo: o presidente Nelson 

Ferreira Rocha Neto, o secretário Pedro Henrique da Rosa, Allan Pyetro Melo Souza, Everton 

Carlos da Silva Sotero e Thiago Espindola, com a finalidade de discutir e deliberar sobre a pauta 

do dia. Dando seguimento à ordem do dia, foi submetida a apreciação o balancete referente ao 

mês de janeiro de 2026, o Balanço Anual 2025, bem como o Parecer do Comitê de Investimentos 

nº 01/2026. Após a apresentação, análise dos documentos e considerando a recomendação 

favorável emitida pelo Conselho Fiscal, os conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela 

aprovação do balancete janeiro/2026, Balanço Anual 2025 e do Parecer do Comitê de 

Investimentos nº 01/2026. Também foi colocado em apreciação a convalidação do orçamento para 

2026, que foi aprovado e convalidado por todos os membros deste conselho. Nada mais havendo 

a tratar, a reunião foi encerrada, determinando a lavratura da presente ata, que, após lida e 

aprovada, segue assinada por todos os presentes. 

Nelson Ferreira Rocha Neto                                                                      Pedro Henrique da Rosa 

Allan Pyetro Melo Souza                                                                                       Thiago Espindola 

Everton Carlos da Silva Sotero 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PALHOÇA – IPPA Nº 03/2026 

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas, 

reuniram-se na sala de reuniões da Presidência do Instituto de Previdência Social dos Servidores 

Públicos do Município de Palhoça – IPPA, situada na Rua Varese, número 108, bairro Pagani, 

Palhoça, Santa Catarina, os membros do Conselho Administrativo: o presidente Nelson Ferreira 

Rocha Neto, o secretário Pedro Henrique da Rosa, e os conselheiros Allan Pyetro Melo Souza e 

Everton Carlos da Silva Sotero, com a finalidade de discutir e deliberar sobre a pauta do dia. Dando 

seguimento à ordem do dia, foi submetido à apreciação o Balancete referente ao mês de fevereiro 

do ano de dois mil e vinte e seis. Após a apresentação, análise dos documentos e considerando a 

recomendação favorável emitida pelo Conselho Fiscal, os conselheiros deliberaram, por 

unanimidade, pela aprovação do referido Balancete. Seguindo a próxima ordem do dia, foi colocado 

em apreciação o Ofício nº 010/2026, assinado pelo Prefeito Municipal, Eduardo Freccia, tratando 

da manifestação de interesse na aquisição, feita pelo Poder Executivo Municipal, para compra do 

imóvel da antiga sede do IPPA, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, número 100, 

Centro, Palhoça, Santa Catarina, com área construída de 283,95m² e área de terreno de 372,00m². 

A presente manifestação fundamenta-se no Laudo Técnico de Avaliação n. 028/2025, elaborado 

pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Saneamento, com data de referência em novembro 

de 2025, que apurou o valor de mercado do imóvel em R$ 1.134.488,15 (um milhão, cento e trinta 

e quatro mil, quatrocentos e oitenta e oito reais e quinze centavos), conforme critérios técnicos 

estabelecidos pela ABNT NBR 14.653. A proposta do Município para aquisição do imóvel 

contempla as seguintes condições: Pagamento de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) a título de 

entrada; - Pagamento do saldo remanescente de R$ 834.488,15 (oitocentos e trinta e quatro mil 

quatrocentos e oitenta e oito reais e quinze centavos), em parcela única, no mês de fevereiro de 

2027. O imóvel será destinado à instalação da nova sede da Guarda Municipal de Palhoça, 

atendendo ao interesse público e à necessidade de ampliação e adequação da estrutura da 

Secretaria Municipal de Segurança Pública. Diante do exposto, fica aprovada por unanimidade a 



venda do referido imóvel ao Poder Executivo Municipal. Seguindo o próximo item da pauta do dia, 

foi realizada a apreciação e aprovação do Planejamento Estratégico 2026 - 2030 do IPPA. Após 

discussão, o referido planejamento foi aprovado por unanimidade pelos presentes. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada, determinando-se a lavratura da presente ata que, após 

lida e aprovada, segue assinada por todos os presentes.  

 

Palhoça, Santa Catarina, 23 de março de 2026. 

 

 

Nelson Ferreira Rocha Neto – Presidente 

 

 

Pedro Henrique da Rosa – Secretário 

 

 

Allan Pyetro Melo Souza – Conselheiro 

 

 

Everton Carlos da Silva Sotero – Conselheiro 


